
New Village Website Survey

Question 1 has 35 answers (Range) Avg rating: 8.2

“What is your impression of the new village
website?”
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Question 2 has 35 answers (Range) Avg rating: 8.3

“Is the content current &amp; informative?”

Question 3 has 35 answers (Range) Avg rating: 7.8

“Is the website easy to navigate?”
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Question 4 has 35 answers (Range) Avg rating: 7.9

“Would you refer a potential home buyer to
the website?”
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